



# 波兰经济 学家: 国滥施关 税影响全 球经济

华夏早报-坐标新闻 讯 美国政府滥施关税加剧 全球贸易紧张局势,严重 干扰世界经济和贸易秩序, 美方单边主义、保护主义 做法持续遭到国际社会强 烈反对和批评。

波兰维斯瓦大学经济 学教授奥尔沃夫斯基: 毫 无疑问, 各国经济增速都 会随着加征关税而放缓, 其中也包括发起关税战的 国家。我们看到国际货币 基金组织已经下调了对美 国等国 2025 年全球经济增 长的预测。





### 印度宣布对巴基斯坦所有航班关闭领空

华夏早报 - 坐标新闻讯 印 度政府 4月 30 日宣布对巴基斯 坦所有航班关闭领空。4月30 日至5月1日凌晨,印巴在克什 米尔地区实际控制线一带继续发 生交火事件。

据《印度时报》、印度新德 里电视台报道,印度政府4月 30日夜间发布航行通告称,4月 30日至5月23日,限制在巴基 斯坦注册、运营或租用的飞机进 入印度领空,包括所有商业、私 人、军用航班或飞机。

报道称,这是巴基斯坦宣布

对所有印度航空公司拥有和运营 的航班关闭领空后, 印度采取的 对等行动。

出于安全考虑, 巴基斯坦国 际航空公司原定于4月30日飞 往巴控克什米尔地区的航班均已 取消。巴方加强对领空监控,所 有机场处于高度警戒状态。

印度总理莫迪4月29日授 权军方对印控克什米尔地区枪击 事件采取军事回应后, 印巴在克 什米尔地区实际控制线一带连续 两晚发生交火事件。

印度国防部官员称,4月30

日至5月1日凌晨,巴军越过克 什米尔实际控制线沿线部分哨 所, 使用轻型武器开火, 印军予 以相应回击。暂无人员伤亡情况

巴基斯坦军方称,4月29 日至4月30日夜间,在印巴实 际控制线印方一侧, 印方使用轻 型武器开火, 巴方予以反击。

美国国务院消息称,4月30 日,美国国务卿鲁比奥分别与巴 基斯坦总理夏巴兹和印度外长苏 杰生通电话, 敦促印巴双方共同 努力缓解紧张局势。

华夏早报 - 坐标新闻讯 当 地时间1日晚,韩国在野党推动 在当晚进行的国会全体会议上通 过经济副总理崔相穆弹劾案,崔 相穆在国会表决前宣布辞职。随 后, 韩国代总统韩德洙宣布接受 崔相穆的辞呈。

据韩联社报道,由于韩国代 总统、国务总理韩德洙当天早些 时候宣布辞去代总统和国务总理 职务,自2日零时起,代总统职

务原本将由下一顺位的崔相穆担 任,直至选出新一届总统。但由 于崔相穆辞职,按照顺位规定, 代总统将由分管社会事务的副总 理兼教育部长官李周浩担任。

韩国最大在野党共同民主 党1日已向国会提交了针对崔相 穆的弹劾动议案。在崔相穆宣布 辞职后,国会议长禹元植宣布, 已收到政府接受崔相穆辞呈的通

### 韩国经济副总理 崔相穆宣布辞职

## 德国第一季度国内生产总值环比微增 0.2%

华夏早报-坐标新闻讯 根 据德国联邦统计局 4月 30 日公 布的初步数据, 经价格、季节和 工作日调整,德国第一季度国内 生产总值环比微增 0.2%。2024 年第四季度,德国经济曾萎缩 0.2%。

德国联邦统计局指出,私人 消费支出和投资较上一季度均有 所增长。然而,全年来看,德国 经济可能面临连续第三次衰退。

德国知名智库伊弗经济研究 所经济主管蒂莫•沃尔默斯豪泽 表示, 研究所担心德国经济可能 在夏季再次萎缩。美国关税政策 导致美国提前进行了商品采购, 使德国在第一季度受益。然而, 4月起对来自欧盟的进口商品加 征的关税以及进一步提高关税的 威胁,将对德国经济后续发展造 成压力。

德媒分析指出,由于美国关

税政策,全球经济前景变得黯淡。 作为出口大国的德国受到的影响 尤为严重。美国是德国最重要的 贸易伙伴,同时也是德国出口商 品的最大买家。2024年,德国 超1610亿欧元的商品销往美国, 占德国出口总额的 10%。

疲弱的经济也影响到了就业 市场,德国4月失业人数相比3 月减少了3.6万人,但这一数字 较一年前增加了18.2万人。

#### 今年前3个月泰国跨境贸易 额同比增长 10.6%

华夏早报-坐标新闻讯 泰国商务部长披差 4月30 日透露,今年前3个月,泰国跨境贸易额为4668.42亿 泰铢(约1000亿元人民币),同比增长10.6%。

披差当天出席泰国跨境贸易形势分析会作出上述表 示。他说,本届泰国政府执政的前6个月(2024年10 月至 2025 年 3 月 ), 泰国跨境贸易额达到 9083.47 亿 泰铢, 其中出口额 5090.8 亿泰铢, 进口额 3992.69 亿 泰铢,泰国贸易顺差1098.09亿泰铢。

今年前3个月,泰国跨境贸易额为4668.42亿泰铢, 同比增长 10.6%。其中,出口额为 2558.25 亿泰铢,进 口额为2110.18亿泰铢。

#### 胡塞武装称再次袭击美军和以 色列目标

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间4月28日傍晚, 也门胡塞武装军事发言人叶海亚•萨雷亚发表讲话称, 为了回应美军在也门的两次"屠杀"行为,胡塞武装通 过导弹和无人机袭击了红海上的美军"杜鲁门"号航母 和其所在舰队。

此外,叶海亚•萨雷亚称,胡塞武装还通过无人机 袭击了以色列阿什凯隆。

据也门胡塞武装控制的马西拉电视台此前报道,美 军 28 日空袭了也门萨达市的一个移民拘留中心,导致 数十人丧生。

#### 加拿大温哥华发生汽车冲撞人 群事件 已致 9 死多伤

华夏早报-坐标新闻讯 加拿大温哥华4月26日晚 发生一起汽车冲撞人群事件,导致多人伤亡。据温哥华 警方27日凌晨约3时通过网络社交平台发布的信息, 现确认已有9人在事件中死亡。

据温哥华警方发布的警情, 当地时间 26 日晚 8:14 时左右,在温哥华菲律宾裔社区举行的拉普拉普日街头 庆祝活动的街区,一名男子驾车冲向密集的人群。

警方表示,一名 30 岁的温哥华男子作为嫌犯在现 场被拘捕。警方亦表示,确信该事件不是恐怖主义行为。

#### 伊朗南部一港口发生爆炸 超 500 人受伤

华夏早报-坐标新闻讯 据伊朗国家电视台报道, 伊朗南部的沙希德拉贾伊港26日发生剧烈爆炸和火灾, 已导致至少516人受伤。

沙希德拉贾伊港是伊朗重要的集装箱运输设施港 口,伊朗非石油货物进出口总量55%以上在该港口装卸, 同时该港口还承担着伊朗85%以上的集装箱装卸任务。

据伊朗霍尔木兹甘省应急管理官员迈赫达德 • 哈桑 扎德 (Mehrdad Hasanzadeh) 透露,爆炸发生在沙希德 拉贾伊港集装箱区域内,事发时数个集装箱发生爆炸, 由于爆炸冲击波强烈,导致港口内大部分建筑,车辆严 重受损。

#### 上任第一天就结束乌克兰危 机?特朗普:我只是开玩笑

华夏早报-坐标新闻讯 综合美媒 25 日报道,美国 总统特朗普在接受美媒采访时称,他在竞选总统期间声 称上任第一天结束乌克兰危机的说法,只是"开玩笑的"。

据报道,特朗普在接受《时代》周刊专访期间表示, "我那是一种比喻式(说法),而且是一种夸张表达来 表明观点。"

特朗普补充说, "显然, 人们知道, 当我这么说的 时候,只是开玩笑,但也意味着这一切将会有个了结。"